
06.02.2024 Архієрейська літургія у соборі Різдва Пресвятої Богородиці

  6 лютого, у день пам'яті преподобномученика Кадока Лланкарванського, митрополит
Миколаївський і Очаківський Питирим звершив Божественну літургію у кафедральному
соборі Миколаєва. Правлячому архієрею співслужили клірики єпархії.
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  Святий Кадок народився близько 497 року у Монмутширі. За переказами, він був
старшим сином короля та королеви Уельсу, які згодом прийняли чернецтво. Його
родичем був преподобний Петрок, а чернечому життю юнак навчався у преподобного
самітника Татіу (Татана).  

  Майбутній святий відмовився від претензій на трон і вирішив присвятити життя
служінню Богу. Він багато проповідував в Уельсі і пізніше заснував церкву та монастир у
Лланкарвані (518) на території нинішнього графства Вейл-Оф-Гламорган, ставши його
першим ігуменом.  

  За деякими відомостями, в обителі Лланкарван одночасно трудилося до тисячі
насельників. Монастирю підпорядковувалися кілька маленьких обителей та скитів. Він
став не лише одним із найвідоміших в Уельсі чернечих монастирів, а й центром науки.
Святий Кадок заснував у Лланкарвані семінарію, яка випустила зі своїх стін багато
вчених та майбутніх святих.    

  Протягом життя святий Кадок відвідав багато ірландських обителей, а близько 562
року звершив паломництва до Святої Землі. З Ієрусалиму преподобний привіз до рідного
монастиря святині від Гробу Господнього, призначені для алтаря.  

  Пізніше святий Кадок (можливо, разом зі святим Гільдою) вів пустельне життя на
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усамітненому острові біля узбережжя Бретані, біля міста Ванн.  

  Повернення Кадока на Британські острови збіглося з саксонською окупацією. За
переказами, близько 580 року преподобного вбив один із загарбників-язичників у районі
Уїдона (початкова назва – Беневентум) у Нортгемтонширі.      

  Також 6 лютого святкується пам'ять блаженної Ксенії, у якої є дещо спільне з
мешканцями Миколаєва. Вона також жила у місті, яке назване на честь святого.  

      Джерело інформації...    
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https://www.crkvenikalendar.com/zitije_ru.php?pok=0&id=VAAVKK

